

Оскар Писториус



Подготовила:
Лыкова Елизавета
Группа 320

- Родился в Йоханнесбурге, Южная Африка. Когда будущему спортсмену было 11 месяцев, ему удалили ноги ниже коленей, потому что от рождения он не имел малоберцовых костей в обеих ногах.



- Тем не менее он учился в обычной школе и, более того, активно занимался такими видами спорта, как бег, регби, теннис, водное поло и борьба. В дальнейшем, после травмы колена, он сосредоточился только на лёгкой атлетике и стал быстро прогрессировать.



- Со временем он также поступил в Университет Претории со специализацией в области менеджмента — однако, по собственному признанию, из-за тренировок вынужден всё время сокращать учебный курс и не планирует завершить образование ранее чем к 30-летнему возрасту. В 2008 году спортивная федерация Университета Претории назвала Писториуса спортсменом года.

- Спортивные достижения. На Паралимпийских играх в Афинах в 2004 году Писториус получил бронзовую медаль на дистанции в 100 метров и золотую на дистанции в 200 м. На чемпионате мира 2006 года среди лиц с ограниченными возможностями он победил сразу на трёх дистанциях — 100, 200 и 400 м.



- Но по-настоящему известен Писториус стал, когда начал соревноваться с обычными бегунами. Уже в 2005 году Международная федерация лёгкой атлетики (ИААФ) пригласила его выступить на этапе Гран-при в Хельсинки, но Писториус не смог приехать из-за занятости в учёбе. Но затем он выступил сразу на двух турнирах — этапе «Золотой лиги» в Риме и Гран-при в Шеффилде. Также Писториус в забеге в столице Италии финишировал вторым, а в Англии пришёл к финишу основного забега последним, но был дисквалифицирован за то, что заступил на чужую дорожку.



- Известен под прозвищем «Бегущий по лезвию бритвы» (англ. Blade Runner). Я живу спортом, для меня важно каждый раз на дорожке доказывать, что люди с ограниченными возможностями ничем не отличаются от тех людей, которые имеют руки и ноги. Мои секунды лучший ответ — мы такие же люди, как и вы, и во многом можем быть быстрее и лучше.

